
CONSEIL MUNICIPAL 
PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU Vendredi 11 Avril  2014 

Présents: GARRON Jean- Marie,   AVANIAN Jacques,  CAURE Thierry, DA CUNHA Joaquim, CONSTANS Serge,  

GARRON Patricia, LIOTARDO Maria-Térésa, MANCIOT Patrick,  MARGUET Michel, MESSAGER Daniel,  ROUVIER 

Daniel 
 

1. FIXATION du NOMBRE des MEMBRES du CONSEIL d’ADMINISTRATION du CCAS  

Le Conseil Municipal décide de fixer à  HUIT le nombre des membres du conseil 

d'administration, étant entendu qu'une moitié sera désignée par le conseil municipal et l'autre 

moitié par le maire.  
 

2. ELECTION des REPRESENTANTS au CONSEIL d’ADMINISTRATION du CCAS 
Le conseil municipal procède à l’élection de ses représentants au conseil d’administration du 

CCAS. La liste des candidats  

Maria-Térésa LIOTARDO, Patricia GARRON, Daniel ROUVIER, Patrick MANCIOT , est élue à 

l’unanimité 
 

3. ELECTION des MEMBRES de la COMMISSION d’APPEL d’OFFRE 

Le conseil municipal procède à l’élection de ses représentants à la commission d’appel d’offre. 

La liste des candidats  

Titulaires : Serge  CONSTANS, Michel MARGUET, Thierry CAURE 

Suppléants : Jacques AVANIAN, Daniel MESSAGER Daniel ROUVIER   

Est élue à l’unanimité 

 
4. ELECTION du DELEGUE TITULAIRE et SUPPLEANT au SYMIELCVAR 

Daniel MESSAGER est élu délégué titulaire 

Joaquim DA CUNHA est élu délégué suppléant 

 
5. ELECTION des DELEGUES TITULAIRES et SUPPLEANTS au Syndicat Mixte du HAUT-

VAR 

Jean-Marie GARRON, Serge CONSTANS sont élus délégués titulaires 

Patricia GARRON, Maria-Térésa LIOTARDO sont élues déléguées suppléantes 

 

6. ELECTION des DELEGUES TITULAIRES et SUPPLEANTS au Syndicat Intercommunal 

pour l’UTILISATION des EAUX du VERDON 
Jean-Marie GARRON, Michel MARGUET sont élus délégués titulaires 

Joaquim DA CUNHA, Daniel MESSAGER  sont élus délégués suppléants 

 

7. ELECTION du DELEGUE TITULAIRE et SUPPLEANT au SIVU du GYMNASE d’AUPS 
Serge CONSTANS est élu délégué titulaire 

Jean-Marie GARRON est élu délégué suppléant 

 

8. DESIGNATION du CORRESPONDANT DEFENSE 

Michel MARGUET est désigné en qualité de correspondant défense 

 

9. INDEMNITES DE FONCTION  

Le Conseil Municipal décide à l’unanimité d’attribuer :  

- l’indemnité de conseil au Trésorier municipal  

- l’indemnité de fonction au maire (17% de l’indice 1015) 

- l’indemnité de fonction aux adjoints (6.6% de l’indice 1015)  

  

 

 



 

10. QUESTIONS DIVERSES 

Adressage : Repérage, et mesure sur le terrain, par  Daniel ROUVIER dès la semaine prochaine. 

Travaux Fontaine Grand Jardin : Thierry CAURE explique la possibilité de monter un chantier 

d’insertion (Les Apprentis d’Auteuil) autour de ce projet. En contrepartie la commune doit loger  

les jeunes travailleurs. 

Il faudra prévoir le montage d’un dossier financier en collaboration  avec la Fondation du 

Patrimoine.  Durée du chantier de 3 à 6 mois. 

Façade  de l’école : Peintures : Les façades seront repeintes par les agents afin de poser 

l’enseigne en fer forgé et la plaque  du nom Eliane Bianchi,  de l’école. 

Clocher de l’église : Serge CONSTANS propose la mise en place d’une grille afin d’empêcher les 

pigeons de nicher et le remplacement  de l’échelle en bois qui monte au clocher en très mauvais 

état. 

Camping : La commission se rendra sur place afin de faire le point sur les travaux  à prévoir. 

 

 
La séance est  levée à 20  h 30 
Vu pour être affiché le Vendredi  18 Avril  2014, conformément aux prescriptions de l'article –L.2121-25 du code général des 
Collectivités Territoriales. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DELEGATION AUX ADJOINTS : 

Premier adjoint        -Le Personnel- Les travaux-Le Centre de Tri 

Deuxième Adjoint    - La voirie communale- Le réseau Eau Assainissement- Le Camping 

municipal 

Troisième Adjoint    - L’Ecole- Les Réseaux d’Electrification- Les Associations – fêtes – 

cérémonies  - La Piscine 
  

REPRESENTANTS de la COMMUNE 
aux DIFFERENTS ORGANISMES de COOPERATION 

INTERCOMMUNALE 
Syndicats Titulaires Suppléants 

Syndicat intercommunal 
pour l’utilisation des Eaux du 
Verdon 
 

GARRON Jean-Marie             
MARGUET Michel 
 

DA CUNHA Joaquim 
MESSAGER Daniel 

Symielecvar MESSAGER Daniel DA CUNHA Joaquim 
 

Syndicat  Haut Var Verdon 
 

GARRON Jean-Marie 
CONSTANS Serge 

GARRON Patricia 
LIOTARDO Maria Teresa 
 

SIVU Gymnase d’AUPS CONSTANS Serge GARRON Jean Marie 

Correspondant défense MARGUET Michel  
 



 

COMMISSIONS COMMUNALES 
Sous la Présidence du Maire 

APPEL d’OFFRE CONSTANS Serge - MARGUET Michel – CAURE Thierry 
Titulaires 
AVANIAN Jacques - MESSAGER Daniel - ROUVIER Daniel 
Suppléants 
 

C.C.A.S LIOTARDO Maria Térésa - GARRON Patricia - ROUVIER 
Daniel - MANCIOT Patrick - + 4 Membres extérieurs au 
Conseil nommés par Le Maire 
 

École MESSAGER Daniel – LIOTARDO Maria Térésa – MANCIOT 
Patrick – ROUVIER Daniel - GARRON Patricia 
 

Travaux CONSTANS Serge – MARGUET Michel – CAURE Thierry – 
MESSAGER Daniel – DA CUNHA Joaquim 

Camping MARGUET Michel – LIOTARDO Maria Térésa – DA -CUNHA 
Joaquim – ROUVIER Daniel - GARRON Patricia 
 

Régie de l'eau MARGUET Michel - DA CUNHA Joaquim - CONSTANS 
Serge 
 

Informations communales 
Associations 

MESSAGER Daniel - AVANIAN Jacques – LIOTARDO  
Maria Térésa – MANCIOT Patrick – ROUVIER Daniel - 
GARRON Patricia 
 

Adressage ROUVIER Daniel – GARRON Patricia 

 


